
СТАТИСТИКА И АНАЛИЗ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ЖАЛБИ И 
СИГНАЛИ 

 

През 2017г. за петте месеца, от  който работи институцията на общественият 
посредник на адрес :гр.Елин Пелин бул.“София“№13 ет.1 са постъпили 8 
официални писмени жалби . Проведени са срещи с граждани и в с.гара Елин 
Пелин и с. Нови хан. 

Общинска администрация : 

- Жалба от Станислав Мариов Иванов с.Столник  , относно рушаща се 
сграда – има движение по жалбата , но преписката не е приключена. 

- Жалба от граждани от гр.Елин Пелин ул.“Н.Й.Вапцаров“8 относно 
почистването на централна градска част и премахване на опасни 
дървета. Преписката е приключена , има отговор от Община Елин 
Пелин и са извършени необходимите действия по отстраняване на 
проблема. 

- Жалба от Цветанка Атанасова Стойнова относно подпорна стена в 
с.Нови хан – случаят не е приключен , чака се становище от Общинска 
администрация, преписката е доведена и до знанието на Общински 
съвет гр.Елин Пелин 

- Ресор „Образование“  
- Жалба от Недялка Петрова , жител на с.Столник относно училищен 

автобус – преписката е приключена след получен отговор от Община 
Елин Пелин 

- Жалба от педагогическият персонал и директорите на ДГ“Детелина“- с. 
Нови хан,ДГ“Здравец“ гр.Елин Пелин, ДГ“Камбанка“-
с.Доганово,ДГ“Славейче“с.Лесново, ДГ“Кокиче“ –с.Равно поле, 
ДГ“Зорница“ с.Столник и ДГ „Детелинка“ с.Габра – относно 
осигуряване на допълнителни средства за изплащане на допълнително 
трудово възнаграждение – за постигнати резултати, което има 
задължителен характер на основание Наредба№4/20.04.2017г.,изм. И 



доп.,бр.76 от 19.09.2017г. , в сила от 01.09.2017г.,Колективен трудов 
договор за системата на народната просвета. 

- Проблемът беше доста сериозен и засягаше голяма група 
педагогически персонал на територията на Община Елин Пелин.Беше 
даден отговор от общинската администрация , но той не отговаряше на 
исканията на педагогическият персонал и директорите. 

- Наложи се Общински съвет Елин Плени да направи предложение с 
вх.№08-9161(13)/08.12.2017г. и вземе Решение 38 от 18.12.2017г. ,с  
което да се осигурят средства за допълнително възнаграждение за 
постигнати резултати на педагогическите специалистите от изброените 
по-горе детски градини. 

 Общинско горско дружество – В приемната на общественият посредник 
беше подаден сигнал от госпожа Мая Томова, относно доставката на дърва 
за населението на територията на Община Елин Пелин. Своевременно беше 
подадена подробна информация от дружеството и госпожа Томова получи 
отговор своевременно. 

ЧЕЗ –България – Постъпи официална жалба от жители на с.Крушовица 
Община Елин Пелин с приложена подписка за лошото качество на 
предлагана услуга в селото. Получен беше отговор от ЧЕЗ България , с който 
са запознати своевременно жителите на с.Крушовица. 

СУ“Васил Левски“ – Постъпи жалба от родители на ученици от първи „а“ 
клас,относно работата на възпитателката на децата от този клас. Подадено 
беше запитване до ръководството на училището. Директорът на СУ“Васил 
Левски“ отговори своевременно на мен и родителите , като бяха предприети 
мерки за вътрешни промени , така че да протича нормален учебен процес. 

 

ДЕЙСТВИЯ ПО ИНИЦИАТИВА НА ОБЩЕСТВЕНИЯТ 
ПОСРЕДНИК 



Още със започването на дейността на общественият посредник се наложи да 
се организира спешна среща с представителите на ВИК – София област ,ВИК – 
гр.Елин Пелин, Областна администрация – София област , община Елин 
Пелин , кметове и общински съветници от общината , както и граждани , във 
връзка със зачестилите и тежки аварии най - вече на с.гара Елин Пелин  и 
други населени места от Община Елин Пелин.Проблемите с 
водоснабдяването на община Елин Пелин съществуват от години, правени са 
усилия и двете страни за подобряване на услугата , но ВИК е фирмата, която 
събира таксите и притежава водопреносната мрежа. Външната 
водопроводна мрежа е 115км. ,а вътрешната 132км. През 2017г. са правени 
подобрения в селата: Богданлия, Караполци ,Огняново и Нови хан обясниха 
от ВИК София област. Проблемът ескалира след изместване на водопровод 
на с. гара Елин Пелин, което остави хиляди граждани без вода при 40 
градусови горещини. 

След срещата се постигна споразумение с ВИК дружеството гражданите 
своевременно да бъдат уведомявани за авариите на сайта на Община Елин 
Пелин, както и кметовете по населени места. 

Подмяната на водопроводната мрежа може да стане единствено чрез ВИК 
асоциациите, като тази в София област все още има проблеми при 
консолидирането. Ето защо те не поемат ангажименти в дългосрочен  план, 
може да се поддържа само старата водопроводна мрежа и да се прави 
частична подмяна на старият водопровод.  

Община Елин Пелин да подсигури спирателни кранове , който да се поставят 
на възлови места и при аварии да не страда цялото населено място , а 
именно : гр.Елин Пелин , където са поставени частично , с.гара Елин Пелин и 
с.Нови хан. 

Проблемите с водоснабдяването остават на дневен ред, както пред община 
Елин Пелин ,така и пред ВИК дружеството.Общественият посредник  
продължава да следи проблемите с водоснабдяването на Община Елин 
Пелин. 



На 12.09.2017г. се проведе среща със жителите на с.Нови хан с  Кмета  на 
Община Елин Пелин доц.Ивайло Симеонов, общественият посредник Румяна 
Младенова и Кмета с.Нови хан Петко Костов , относно спешното 
приключване на довършителните дейности на новата пристройка на 
ОДЗ““Детелина“с.Нови хан. Село Нови хан е с най – големият демографски 
прираст не само в Община Елин Пелин , но и в цялата София област. 

Кметът на Община Елин Пелин доц.Симеонов увери жителите на селото , че 
до края на 2017г. ще се изпълни проекта за ремонта на новата пристройка , 
която е предвидена да поеме две групи. По технически причини и към този 
момент продължават довършителните работи на пристройката на ОДЗ 
„Детелина „с.Нови хан , като  от Община Елин Пелин е дадено уверение ,че 
се работи  и обекта ще бъде завършен . 

Беше поставен въпросът и за асфалтиране пред детската градина , което 
беше поето като ангажимент от Кмета на Община Елин Пелин да бъде 
извършено през 2018г. 

На 10.10.2017г. се проведе среща с жители на с.Гара Елин Пелин, 
организирана от Кмета на Община Елин Пелин доц.Ивайло Симеонов , 
Общественият посредник Румяна Младенова и Кмета  с. Гара Елин Пелин 
Светлана Трендафилова.Поводът за срещата с много граждани от населеното 
място е мостовото съоръжение на участък от път III -105 в района над ж.п. 
линията. Затова там присъстваха и представители на АПИ – инж.Петя Нейчева 
, фирмата изпълнител на ремонта на мостовото съоръжение „Калистратов 
груп“ ООД, зам. кметове на Община Елин Пелин и общински съветници. 

Жителите на с. Гара Елин Пелин се оплакаха от големият трафик на МПС, 
масово неспазване на ограничението на скоростта, големият шум от 
мостовото съоръжение и замърсяването. 

Предписанието на ОД на МВР – КАТ София област към Община Елин Пелин 
беше представено от г-жа Р.Младенова – обществен посредник, 
осъществила срещата с тях , е да бъдат поставени камери за видео 
наблюдение, светещи знаци и допълнителна вертикална маркировка. 



Като краткосрочни мерки бяха поети следните ангажименти: 

1.Фирмата изпълнител , извършила ремонта на съоръжението „Калистратов 
Груп“ поеха като ангажимент да осигурят и поставят специални подложки 
при фугите на мостовото съоръжение за намаляване на шума и да заустят 
водостоците. Да почистят пространството под моста и самото съоръжение да 
бъде измито от праха. 

2.Кметът на Община Елин Пелин доц.Ивайло Симеонов пое ангажимент да 
бъдат поставени изкуствени неравности в началото и края на населеното 
място.Поставяне на вертикална маркировка – допълнителни пътни знаци за 
ограничаване на скоростта. Стълбовете за осветление на моста ще бъдат 
обезопасени и боядисани.Ще бъдат заложени и средства за закупуване на 
камери за видео наблюдение, които да бъдат поставени на съоръжението. 

3.Представителите на АПИ поеха ангажимент да подсигурят средства за 
хоризонтална маркировка и пешеходни пътеки в населеното място. 

През месец ноември беше организирана среща от общественият посредник с 
Директора на АПИ г-н Дончо Атанасов , поради продължилото недоволство 
от страна на гражданите от с.Гара Елин Пелин относно състоянието на 
мостовото съоръжение. На срещата присъстваха и г-н Стоян Стоянов – 
Зам.Кмет на Община Елин Пелин и г-жа Светлана Трендафилова Кмет на 
с.Гара Елин Пелин. Отново бяха поети ангажименти за корекции по моста , 
както и поставяне на хоризонтална маркировка и пешеходни пътеки. 
Поставен беше и проблема за състоянието на пътя с.Мусачево – хан 
Богров.Поради лошите метеорологични условия по- късно от АПИ обясниха , 
че не могат да работят по мостовото съоръжение. Пътят с.Мусачево – хан 
Богров беше частично ремонтиран. 

Въпреки положените усилия за среща и разговори  с институциите , 
недоволството на жителите от с.гара Елин Пелин продължи и те направиха 
граждански протест през месец декември, на който беше поканен и 
общественият посредник. Проблемът с мостовото съоръжение все още 
остава нерешен. 



На 29.11.2017г. се проведе среща с граждани от с.Гара Елин Пелин и 
кметовете на населени места от Община Елин Пелин с Кмета на Община Елин 
Пелин и общественият посредник относно голямата популация на бездомни 
кучета в населените места. 

Кметът на Община Елин Пелин доц.Ивайло Симеонов обясни , че общината е 
предприела определени действия , но те не са дали нужният резултат. 

Общината  пое ангажимент към гражданите да подсигури специализирано 
превозно средство и обучен човек , който да се занимава с кастрирането и 
чипирането на бездомните кучета. 

Да започне кампания за кастрирането на кучета , с помощта на Кметовете по 
населени места. 

Да се направи предложение за създаване на приют за бездомните животни. 

По предложение на граждани да се допълни Наредба №3 ,за по – сериозни 
рестриктивни мерки и по – високи глоби към не добросъвесните стопани на 
домашни любимци.  

На 12.12.2017г. беше проведена среща в Пенсионерският клуб на гр.Елин 
Пелин инициирана от г-жа Балинска – Управител на клуба ,заедно с 
представители на РУ на МВР гр.Елин Пелин относно зачестилите телефонни 
измами в Общината , на която беше поканен и общественият посредник. 

След ползотворният разговор , присъстващите бяха запознати с дейността на 
общественият посредник  на територията на Община Елин Пелин. Бяха 
поставени много въпроси и злободневни проблеми от присъстващите 
пенсионери. Общественият посредник даде отговори и пое ангажимент да 
запознае общинското ръководство с поставените въпроси. 

На 14.12.2017г. под патронажа на общественият посредник Румяна 
Младенова се проведе първият благотворителен коледен бал в гр.Елин 
Пелин.Събитието уважиха много граждани и представители на местният 
бизнес ,събраните средства бяха за талантливите деца на общината в раздел 
– музикални таланти. 



ПРЕЛОЖЕНИЯ И ПРЕПОРЪКИ 

 

През 2018г. общественият посредник се надява да работи все по- добре с 
Община Елин Пелин, както и с всички институции намиращи се на 
територията на общината. 

Да съдейства  в рамките на своите правомощия  на все повече от жителите на 
Община Елин Пелин за решаването на техните проблеми , да защитава 
правата им , да подобрява качеството на административните услуги, отправя 
препоръки и предложения и посредничи между жителите на Общината и 
местните институции. 

През 2018г. ще направя предложение до Общинският съвет за промени в 
някой от наредбите , по искане на институции и граждани. 

 

ФИНАНСОВ ОТЧЕТ 

1.Възнаграждения – за заплата и ДДО,ЗО,ДЗПО – за 2017г.- 6 786 лв. 

2.Командировки – 200лв. 

 

 

31.01.2018г. 

Гр.Елин Пелин 

Румяна Младенова – Бонева 

Обществен посредник на  община Елин Пелин 

 

 


